



**COORDINACIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS
DIRECCIÓN DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES
ACTA DE JUNTA DE ACLARACIONES**

**LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL ELECTRÓNICA
No. LA-38-90M-03890M001-N-2-2025**

"SUMINISTRO DE INSUMOS (FRUTAS Y VERDURAS, LÁCTEOS, PRODUCTO PERECEDERO, PESCADOS Y MARISCOS, TORTILLAS, PAN, AVES, CARNES, EMBUTIDOS, ABARROTOS) PARA EL SERVICIO DE LOS COMEDORES INSTITUCIONALES DEL CENTRO DE INVESTIGACIÓN Y DOCENCIA ECONÓMICAS, A.C."

En la Ciudad de México, siendo las 10:00 horas del día 17 de enero de 2025, en la sala de juntas de la Coordinación de Administración y Finanzas del Centro de Investigación y Docencia Económicas, A.C. ("El CIDE"), sita en la Carretera México-Toluca, No. 3655, colonia Lomas de Santa Fe, Alcaldía Álvaro Obregón, C.P. 01210, se reunieron los servidores públicos cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente Acta, con objeto de llevar a cabo la primera y última junta de aclaraciones a la Convocatoria del procedimiento de la Licitación Pública Nacional Electrónica indicada al rubro, de acuerdo a lo previsto en los artículos 33, 33 Bis de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Sector Público (en adelante, la Ley), 45 y 46 del Reglamento de la Ley (en adelante el Reglamento) así como del apartado III, numeral 3 de la convocatoria de Licitación-----

Este acto fue presidido por el Lic. Pedro Galindo López, Director de Recursos Materiales y Servicios Generales, en apego al artículo 6 de las Políticas Bases y Lineamientos aplicables para las Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios de "El CIDE", quien al inicio de esta junta, comunicó a los asistentes que de conformidad con el artículo 33 Bis de "La Ley", solamente se atenderán solicitudes de aclaración a la Convocatoria de las personas que hayan presentado el escrito en el que expresen su interés en participar en esta Licitación, a través de CompraNet, por sí o en representación de un tercero, y cuyas preguntas se hayan recibido con 24 horas de anticipación a este acto.-----

El presidente del acto, es asistido por el representante del área requirente; Dirección de Recursos Humanos; Lic. Daniel Felix Fabela, quien solventará las preguntas de carácter técnico.-----

Se da inicio al acto, señalando que se recibieron en tiempo y forma, de conformidad al artículo 33 Bis de la Ley, las solicitudes de aclaraciones a la convocatoria y los escritos de interés en participar, a través de CompraNet, de las siguientes personas:

No.	Nombre, razón o denominación social	Forma de presentación	No. de preguntas
1	DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS DIP@MS@ MEXICO SA DE CV	CompraNet	3
2	ESPECIALIDADES COMERCIALES REYES SA DE CV	CompraNet	5
3	LOGISTICA ALIMENTARIA MAXFRAN SA DE CV	CompraNet	20

Se señala que se recibió vía CompraNet el escrito de "Manifiesto de Interés", por parte de la persona moral PROCESADORA Y DISTRIBUIDORA LOS CHANEQUES SA DE CV, sin manifestar preguntas.





A continuación, se insertan las pantallas del sistema electrónico de CompraNet: -----

Procedimiento LA-38-90M-03890M001-N-2-2025

Código del expediente: E-2025-00001297 Número de procedimiento de contratación: LA-38-90M-03890M001-N-2-2025 Estado del procedimiento de contratación: VICENTE JA

Código interno del procedimiento: P-2025-00001822 Nombre del procedimiento de contratación: SUMINISTRO DE INSUMOS (FRUTAS Y VERDURAS, LÁCTEOS, PRODUCTO PERECEDERO, PESCADOS)

Licitantes que han presentado proposición: 0

Datos Generales Requerimientos **Solicitudes de aclaración** Proposiciones Evaluación Configuración de OSU Faltas Datos relevantes del contrato Ejecutora de acciones

Juntas de Aclaraciones del Procedimiento

Junta aclaraciones 1

Fecha y hora de junta de aclaraciones: 17/01/2025 10:00 Fecha y hora límite para envío de aclaraciones a través de CompraNet: 16/01/2025 10:00

Empresas que han manifestado interés en participar

Q BUSCAR Exportar listado

Núm.	Remite	Fecha y hora de consulta del procedimiento	Fecha de expresión de interés	Manifiesto	Acuse(s) de Solicitud de Aclaraciones	Acuse(s) de Reguntas
1	DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS DIPOMSA MEXICO SA DE CV	14/01/2025 15:47	14/01/2025 17:55			
2	ESPECIALIDADES COMERCIALES REYES SA DE CV	14/01/2025 08:30	15/01/2025 11:07			
3	LOGISTICA ALIMENTARIA MAXFRAN SA DE CV	14/01/2025 10:09	14/01/2025 15:45			
4	OSVALDO JUAREZ MEZA	14/01/2025 21:52				
5	PROCESADORA Y DISTRIBUIDORA LOS CHANEQUES SA DE CV	13/01/2025 16:05	13/01/2025 16:06			
6	TAQ SISTEMAS MEDICOS SA DE CV	15/01/2025 11:54				

« < 1 > » 10 v

Acto seguido la convocante realiza la siguiente precisión:

PRECISIÓN REALIZADA POR LA CONVOCANTE

PRECISIÓN No. 1:

En el ANEXO 1 "ESPECIFICACIONES TÉCNICAS" y ANEXO 2 "PROPUESTA ECONÓMICA"



2025
Año de
La Mujer
Indígena

Carretera México-Toluca No. 3655, Col. Lomas de Santa Fe, CP. 01210, CDMX. México. Tel: (55) 5727 9800 www.cide.edu

Handwritten notes:
to
15/01/2025
15/01/2025



DICE:

Frutas y verduras				
No.	Descripción de los bienes y/o servicios	Presentación	Unidad de medida	Consumo aprox. anual
1.179	Pulpa de tamarindo (sin cáscara)		Kilo	

DEBE DECIR:

Frutas y verduras				
No.	Descripción de los bienes y/o servicios	Presentación	Unidad de medida	Consumo aprox. anual
1.179	Pulpa de tamarindo (sin cáscara)		Kilo	125

RESPUESTAS A LOS CUESTIONAMIENTOS PLANTEADOS POR LOS LICITANTES:

DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS DIP@MS@ MEXICO SA DE CV

TECNICO

1.- NUMERAL 3.- LA CONVOCANTE SOLICITA "3. COMO PARTE DE SU PROPOSICIÓN, LOS LICITANTES DEBERÁN CONFIRMAR POR ESCRITO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD QUE ESTÁN EN CONDICIONES DE SUMINISTRAR LOS BIENES EN LAS INSTALACIONES DEL CIDE, TAL Y COMO SE ENCUENTRAN ACTUALMENTE, SIN NECESIDAD DE MODIFICAR LAS INSTALACIONES NI EL EQUIPAMIENTO EXISTENTE PROPIEDAD DEL INSTITUTO." SERIA TAN AMABLE LA CONVOCANTE DE INDICARNOS A QUE SE REFIERE EL APARTADO EN EL QUE INDICA: "TAL Y COMO SE ENCUENTRAN ACTUALMENTE, SIN NECESIDAD DE MODIFICAR LAS INSTALACIONES NI EL EQUIPAMIENTO EXISTENTE PROPIEDAD DEL INSTITUTO"

RESPUESTA: A QUE NO PODRÁN JUSTIFICAR EL INCUMPLIMIENTO EN LA ENTREGA ARGUMENTANDO QUE REQUIEREN MODIFICACIONES, ADECUACIONES O INSTALACIONES ADICIONALES EN LAS INSTALACIONES O INFRAESTRUCTURA EXISTENTE. LOS LICITANTES DEBERÁN AJUSTARSE A LAS CONDICIONES ESTABLECIDAS POR EL INSTITUTO, ASEGURANDO QUE CUENTAN CON LOS MEDIOS NECESARIOS PARA CUMPLIR CON EL SUMINISTRO EN LOS TÉRMINOS REQUERIDOS.

2.- NUMERAL 7: LA CONVOCANTE SOLICITA: "7. COMO PARTE DE SU PROPOSICIÓN, LOS LICITANTES DEBERÁN MANIFESTAR POR ESCRITO BAJO PROTESTA DE DECIR VERDAD QUE TODOS LOS TIPOS DE CARNE QUE PROPORCIONAN PROVIENEN DE ESTABLECIMIENTOS/EMPRESAS QUE CUENTAN CON LA CERTIFICACIÓN TIPO INSPECCIÓN FEDERAL (TIF)." PARA DAR CERTEZA DE LA PROCEDENCIA DE ESTOS INSUMOS, SE DEBERA PRESENTAR CETIFICADO TIPO INSPECCION FEDERAL (TIF) A NOMBRE DEL LICITANTE PARA GARANTIZAR LA CALIDAD DE LOS INSUMOS SUMINISTRADOS A ESTE CENTRO ¿SE ACEPTA?

RESPUESTA: SÍ, SE ACEPTA SU PETICIÓN, QUE SE PRESENTE UN CERTIFICADO TIF EMITIDO A NOMBRE DEL LICITANTE DE LOS PRODUCTOS CÁRNICOS, SIEMPRE Y CUANDO ESTE DOCUMENTO RESPALDE QUE LA CARNE SUMINISTRADA AL CIDE PROVIENE DE UN ESTABLECIMIENTO CON CERTIFICACIÓN TIF, SIENDO CAUSA DE DESECHAMIENTO PARA QUIEN NO LO PRESENTE.

3.- SE SOLICITA A LA CONVOCANTE INDIQUE EL NUMERO DE VEHICULOS NECESARIOS PARA LA ENTREGA DE LOS BIENES QUE PERMITAN CONSERVAR LAS CARACTERÍSTICAS SANITARIAS QUE LOS HAGAN APTOS PARA EL CONSUMO HUMANO (VEHICULO CON CAJA REFRIGERADA, VEHICULO CON CAJA SECA), POR LO QUE SE DEBERÁ PRESENTAR COPIA DE FACTURA QUE ACREDITE LA PROPIEDAD DE LOS VEHICULOS A FAVOR DEL LICITANTE. ¿SE ACEPTA?

RESPUESTA: NO SE ACEPTA SU PETICIÓN, NO ES NECESARIO UN NUMERO DETERMINADO DE VEHICULOS, POR LO QUE DEBERÁ APEGARSE A LO SOLICITADO EN LA CONVOCATORIA.



[Handwritten signatures and initials on the right margin]



ESPECIALIDADES COMERCIALES REYES SA DE CV

OTROS

1.- SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE PERMITA PRESENTAR NUESTRA PROPUESTA EN EL ORDEN ESTABLECIDO POR LOS PARAMETROS DE COMPRANET, TODA VEZ QUE EL PROCEDIMIENTO QUE NOS ATAÑE ES ELECTRONICO

RESPUESTA: SI, SE ACEPTA SU PETICIÓN, LA PROPUESTA PUEDE SER PRESENTADA EN EL ORDEN ESTABLECIDO POR LOS PARAMETROS DE COMPRANET.

2.- ES CORRECTO NUESTRO ENTENDER QUE TODOS LOS ESCRITOS DEBEN SER DIRIGIDOS DE LA SIGUIENTE MANERA: CENTRO DE INVESTIGACION Y DOCENCIA ECONOMICA A.C. / DIRECCION DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES.

RESPUESTA: SI, ES CORRECTA SU APRECIACIÓN.

LEGAL-ADMINISTRATIVA

3.- SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE PERMITA PRESENTAR OPINION DE CUMPLIMIENTO EN MATERIA DE SEGURIDAD SOCIAL, EXPEDIDA MAXIMO 15 DÍAS NATURALES A LA FECHA DEL ACTO DE PRESENTACION Y APERTURA DE PROPOSICIONES, ESTO DE CONFORMIDAD AL ACUERDO ACDO.AS2.HCT.250423/106.P.DIR REFERENTE A LAS DISPOSICIONES TRANSITORIAS APLICABLES A LAS REGLAS DE CARACTER GENERAL PARA LA OBTENCION DE LA OPINION DEL CUMPLIMIENTO DE OBLIGACIONES FISCALES EN MATERIA DE SEGURIDAD SOCIAL.

RESPUESTA: SI, SE ACEPTA SU PETICIÓN.

TECNICO

4.- ES CORRECTO NUESTRO ENTENDER QUE LAS CELDAS QUE SE ENCUENTRAN VACIAS DE LA COLUMNA PRESENTACION DE CADA GRUPO DE INSUMOS, DEBEN SER LLENADAS DE CONFORMIDAD CON LA PRESENTACION DEL PRODUCTO QUE VAYAMOS A OFERTAR.

RESPUESTA: ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, LAS CELDAS VACÍAS DE LA COLUMNA "PRESENTACIÓN" CORRESPONDEN A EL PRODUCTO QUE SU PRESENTACIÓN SE SOLICITA A GRANEL.

5.- SE SOLICITA AMABLEMENTE A LA CONVOCANTE PERMITA OFERTAR PRODUCTOS CON PRESENTACIONES +/-10 POR CIENTO DE LOS QUE SE ESTABLECEN EN EL ANEXO Y LAS BASES, DEBIDO A QUE LOS PRODUCTORES EN CUALQUIER MOMENTO PUEDEN SACAR DE PRODUCCIÓN LOS SOLICITADOS, O EN SU CASO, QUEDAR DESCONTINUADOS.

RESPUESTA: SÍ, ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, SE PUEDE CONSIDERAR UN +/- 10% DE VARIACIÓN EN LA PRESENTACIÓN DE LOS PRODUCTOS.

LOGISTICA ALIMENTARIA MAXFRAN SA DE CV

TECNICO

1.- PARA LOS BIENES OFERTADOS QUE VIENEN EMPACADOS DE ORIGEN SE PUEDE CONSIDERAR UN +/- 10% DE VARIACION DE GRAMAJE, DEBIDO QUE DE FORMA CONSTANTE CAMBIAN LOS GRAMJES DENTRO DEL RANGO MENCIONADO, ¿ES CORRECTA NUESTRA APRECIACION?

RESPUESTA: SÍ, ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, SE PUEDE CONSIDERAR UN +/- 10% DE VARIACIÓN EN EL GRAMAJE DEL PRODUCTO EMPACADO DE ORIGEN.





2.- PARA EL NO. 1.179, NO CUENTA CON CONSUMO APROX. ANUAL, ¿SE COTIZARÁ EN CERO O SE PONDRÁ ALGUNA CANTIDAD DE REFERENCIA?

RESPUESTA: SE ATIENDE CON LA PRECISIÓN NÚMERO 1 DE LA CONVOCANTE.

3.- PARA EL NO. 2.009 LAS PRESENTACIONES ACTUALES DEL PRODUCTO ES DE 2.9 KG, SE PODRÁ COTIZAR DE ESTA FORMA, ¿ES CORRECTA NUESTRA APRECIACION?

RESPUESTA: SÍ, ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, SE ACEPTA PRESENTACIÓN DE 2.9 KG.

4.- PARA EL NO. 2.023 SINGLES KRAFT YA NO MANEJA LA PRESENTACIÓN DE CAJA CON 100PZ DE 18GR, LA PRESENTACIÓN ACTUAL ES DE 48 REBANADAS DE 18 GR. ¿SE PODRÁ OFERTAR CAJA DE 48 REBANADAS DE 18 GR?

RESPUESTA: SÍ, ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, SE ACEPTA PRESENTACIÓN DE CAJA CON 48 REBANADAS DE 18 GR.

5.- PARA EL NO. 2.030 ¿SE PODRÁ OFERTAR PIEZA DE 1 KG?

RESPUESTA: NO SE ACEPTA SU PETICIÓN, FAVOR DE APEGARSE A LO SOLICITADO.

6.- PARA EL NO. 3.014 LA PRESENTACIÓN DE 2.268KG ESTA DESCONTINUADA, LA PRESENTACIÓN ACTUAL ES DE BOTE CON 590 GR, ¿PODEMOS OFERTAR DICHA PRESENTACIÓN?

RESPUESTA: SÍ, ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, SE ACEPTA PRESENTACIÓN DE 590 GR.

7.- PARA EL NO. 3.017 PRESENTACIÓN ACTUAL ES DE 170GR, ¿PODEMOS OFERTAR DICHA PRESENTACIÓN?

RESPUESTA: SÍ, ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, SE ACEPTA PRESENTACIÓN DE 170 GR.

8.- PARA EL NO. 3.065 LA PRESENTACIÓN ACTUAL ES DE 4 PIEZAS, ¿PODEMOS OFERTAR DICHA PRESENTACIÓN?

RESPUESTA: SÍ, ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, SE ACEPTA PRESENTACIÓN DE 4 PIEZAS.

9.- PARA EL NO. 3.067 LA PRESENTACIÓN ACTUAL ES DE PAQUETE CON 2.5 KG, YA QUE SE DESCONTINUO LA PRESENTACIÓN DE 5 KG ¿PODEMOS OFERTAR DICHA PRESENTACIÓN?

RESPUESTA: SÍ, ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, SE ACEPTA PRESENTACIÓN DE 2.5 KG SIEMPRE Y CUÁNDO SEA EN BARRA Y NO EN CHISPAS/CALLETS.

10.- PARA EL NO. 3.068 LA PRESENTACIÓN ACTUAL ES DE PAQUETE CON 2.5 KG, YA QUE SE DESCONTINUO LA PRESENTACIÓN DE 5 KG ¿PODEMOS OFERTAR DICHA PRESENTACIÓN?

RESPUESTA: SÍ, ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, SE ACEPTA PRESENTACIÓN DE 2.5 KG SIEMPRE Y CUÁNDO SEA EN BARRA Y NO EN CHISPAS/CALLETS.

11.- PARA EL NO. 3.084 LA PRESENTACIÓN ACTUAL ES DE 370 GR, ¿PODEMOS OFERTAR DICHA PRESENTACIÓN?

RESPUESTA: SÍ, ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, SE ACEPTA PRESENTACIÓN DE 370 GR.

12.- PARA EL NO. 3.088 LA PRESENTACIÓN ACTUAL ES DE COSTAL CON 9 KG, ¿PODEMOS OFERTAR DICHA PRESENTACIÓN?

RESPUESTA: SÍ, ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, SE ACEPTA PRESENTACIÓN DE 9 KG.

13.- PARA EL NO. 3.109 LA PRESENTACIÓN DE 3KG NO EXISTE COMERCIALMENTE, LA PRESENTACIÓN ACTUAL ES DE 400 GR, ¿PODEMOS OFERTAR DICHA PRESENTACIÓN?

RESPUESTA: SÍ, ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, SE ACEPTA PRESENTACIÓN DE 400 GR.



Handwritten notes and signatures on the right margin, including a large 'L' and 'Ben'.



14.- PARA EL NO. 3.168 LA PRESENTACIÓN DE 454 GR NO EXISTE COMERCIALMENTE, LA PRESENTACIÓN ACTUAL ES DE 60 GR, ¿PODEMOS OFERTAR DICHA PRESENTACIÓN?

RESPUESTA: SÍ, ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, SE ACEPTA PRESENTACIÓN DE 60 GR.

15.- PARA EL NO. 3.172 LA PRESENTACIÓN ACTUAL ES DE BOTE CON 196 GR, ¿PODEMOS OFERTAR DICHA PRESENTACIÓN?

RESPUESTA: SÍ, ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, SE ACEPTA PRESENTACIÓN DE 196 GR.

16.- PARA EL NO. 3.206 LA PRESENTACIÓN ACTUAL ES DE BOTE CON 405 GR, ¿PODEMOS OFERTAR DICHA PRESENTACIÓN?

RESPUESTA: SÍ, ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, SE ACEPTA PRESENTACIÓN DE 405 GR.

17.- PARA EL NO. 3.207 LA PRESENTACIÓN ACTUAL ES DE BOTE CON 49 GR, ¿PODEMOS OFERTAR DICHA PRESENTACIÓN?

RESPUESTA: SÍ, ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, SE ACEPTA PRESENTACIÓN DE 49 GR.

18.- PARA EL NO. 4.075 LA MARCA SUGERIDA NO CUENTA ACTUALMENTE CON EL PRODUCTO SOLICITADO POR LO QUE CAMBIANDO A UNA MARCA SIMILAR LA PRESENTACIÓN ACTUAL ES DE PAQUETE DE 300GR, ¿PODEMOS OFERTAR DICHA PRESENTACIÓN?

RESPUESTA: SÍ, ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, SE ACEPTA PRESENTACIÓN DE 300 GR.

19.- PARA EL NO. 8.072 FAVOR DE ESPECIFICAR MEDIDAS DE DIÁMETRO APROXIMADO Y SI SON DE ALUMINIO REUTILIZABLE O DESECHABLE

RESPUESTA: 8.5 CMS DIÁMETRO Y 3.89 CMS DE PROFUNDIDAD APROXIMADAMENTE DE ALUMINIO DESECHABLE.

Y

20.- PARA EL NO. 3.251 LA MARCA EW DESCONTINUO LA DICHA PRESENTACIÓN, ¿PODEMOS OFERTAR DE OTRA MARCA SIMILAR?

RESPUESTA: SÍ, ES CORRECTA SU APRECIACIÓN, PUEDEN OFERTAR OTRA MARCA SIMILAR CON LA PRESENTACIÓN SOLICITADA.

De conformidad con el artículo 33 de la Ley, esta Acta forma parte integrante de la convocatoria a la Licitación. -

Se informa a los presentes que el acto de presentación y apertura de proposiciones de esta Licitación se llevará a cabo el **día 24 de enero de 2025 a las 10:00 horas**, en este mismo recinto. Sirva la presente como comunicación oficial a los licitantes por lo que este procedimiento sustituye a la notificación personal. -----

Se leyó y firmaron de conformidad esta acta los que en ella intervinieron, entregándoles copia a los asistentes. Así mismo se hace constar que a partir de la hora en que se da por terminado este acto y durante los siguientes cinco días hábiles, el presente documento se encontrará en lugar visible de la Dirección de Recursos Materiales y Servicios Generales, sita en el piso tres de la dirección mencionada en el primer párrafo, a disposición de las personas que no hubieren asistido al acto para efectos de su notificación y a través de la plataforma de CompraNet en la dirección electrónica: <https://upcp-compranet.funcionpublica.gob.mx> siendo responsabilidad de los interesados acudir a enterarse de su contenido y obtener copia de la misma.-----

No habiendo más que asentar en la presente acta siendo las **10:30 horas del día 17 de enero de 2025**, se da por concluido el presente acto correspondiente a la primera y última junta de aclaraciones del procedimiento de



2025
Año de
La Mujer
Indígena

Handwritten signatures and initials in blue ink on the right margin.



contratación que nos ocupa. -----

Esta acta consta de 7 fojas, firmando para los efectos legales y de conformidad de los asistentes a este evento, quienes recibieron copia de la misma. -----

POR EL CENTRO DE INVESTIGACIÓN Y DOCENCIA ECONOMICAS, A.C.

NOMBRE	ÁREA	FIRMA
Lic. Pedro Galindo López	Director de Recursos Materiales y Servicios Generales	
Lic. Juan Carlos Trejo Martínez	Subdirector de Recursos Materiales	
Lic. Daniel Felix Fabela	Representante de la Dirección de Recursos Humanos (Área Requirente)	
Lic. Andrea Patricia Bello García	Responsable de Adquisiciones	

ASESORA

NOMBRE	ÁREA	FIRMA
Lic. Asaria Itzel Solís Trejo	Representante de la Dirección de Asuntos Jurídicos	

POR EL ÓRGANO INTERNO DE CONTROL

NOMBRE	ÁREA	FIRMA
Mtra. Julieta Proa Santoyo	Oficina de Representación del Órgano Interno de Control en la SECIHTI en el CIDE	

Firmas correspondientes al Acta de junta de aclaraciones de la Licitación Pública Nacional Electrónica No. LA-38-90M-03890M001-N-2-2025 para la contratación del "SUMINISTRO DE INSUMOS (FRUTAS Y VERDURAS, LÁCTEOS, PRODUCTO PERECEDERO, PESCADOS Y MARISCOS, TORTILLAS, PAN, AVES, CARNES, EMBUTIDOS, ABARROTÉS) PARA EL SERVICIO DE LOS COMEDORES INSTITUCIONALES DEL CENTRO DE INVESTIGACIÓN Y DOCENCIA ECONÓMICAS, A.C." -----

----- FIN DEL ACTA -----



